
4. Éves jelentés az európai ombudsman 2007. évi tevékenységeiről (vita)

Jelentés az európai ombudsman 2007. évi tevékenységeiről szóló éves jelentésről [2008/2158(INI)] – Petí-
ciós Bizottság.
Előadó: Dushana Zdravkova (A6-0358/2008)

Dushana Zdravkova előterjeszti a jelentést.

Felszólal Nikiforos Diamandouros (ombudsman) és Andris Piebalgs (a Bizottság tagja).

Felszólal Andreas Schwab, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Proinsias De Rossa, a PSE képviselőcsoport
nevében, Marian Harkin, az ALDE képviselőcsoport nevében, Margrete Auken, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Marcin Libicki, az UEN képviselőcsoport nevében, Dimitrios Papadimoulis, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Nils Lundgren, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Hans-Peter Martin, független,
Mairead McGuinness, Dobolyi Alexandra, Metin Kazak, Ryszard Czarnecki, Frank Vanhecke, Manolis
Mavrommatis, Michael Cashman, Anneli Jäätteenmäki, Simon Busuttil, Maria Matsouka, Lidia Joanna Gerin-
ger de Oedenberg és Inés Ayala Sender.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Dumitru Oprea, Reinhard Rack, Silvia-Adriana Țicău és Alessandro
Battilocchio.

Felszólal Nikiforos Diamandouros, Andris Piebalgs, Dushana Zdravkova és Hans-Peter Martin, aki személyes
észrevételt tesz Michael Cashman felszólalása kapcsán.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.10.23-i jegyzőkönyv, 8.8. pont.

(A 11.05-kor megszakított ülést 11.10-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

5. Az elnök közleményei

Az elnök közli, hogy az Elnökök Értekezlete Hu Csia kínai emberi jogi aktivistát választotta a 2008-as
Szaharov-díj nyertesének.

Az elnök egyúttal rövid nyilatkozatot tesz annak alkalmából, hogy az ENSZ 2008. október 24-én ünnepli
megalakulásának 63. évfordulóját. Jelzi, hogy az Európai Unió és az Európai Parlament elkötelezett és köz-
reműködik az ENSZ különböző programjaiban, és hangsúlyozza a többoldalú szolidaritás jelentőségét a
folyamatban levő pénzügyi válság körülményei között.

6. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

A név szerinti szavazások eredményei, a jegyzőkönyvhöz csatolva, csupán elektronikus formában állnak
rendelkezésre és az Europarl oldalon tekinthetők meg.
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